



**ОБЩЕРОССИЙСКАЯ
ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
СЕВЕРНОЙ ХОДЬБЫ»**

117463, г. Москва, Новоясеневский пр-т, д.38к1, оф.727
тел.: +7 (495) 755-13-97, +7 (916) 517-70-60
info@ruswalk.ru; www.ruswalk.ru
ИНН 7728330180, КПП 772801001
ОГРН 1167700052057

Президенту Федерации спортивного туризма России

С.М. Миронову

от 21.07.2020 № 2107-1П-20
на № 1 от июня 2020 г.

Уважаемый Сергей Михайлович!

В ответ на ваше письмо №1 от июня 2020 года (дата письма вашей организацией не указана), выражаем огромное сожаление, что на поставленные нами вопросы, которые были изложены по пунктам в письме Российской Федерации северной ходьбы в ваш адрес № 2605-1П-20 от 26.06.2020г., ответы нами так и не получены. При данных обстоятельствах создание в составе Федерации спортивного туризма Комитета северной ходьбы с участием РФСХ не может быть актуальным.

Российская Федерация северной ходьбы (далее – РФСХ) также заинтересована в развитии северной ходьбы как спорта в России и имеет данное развитие основной целью своей деятельности в соответствии со своим Уставом.

Задачей РФСХ как общероссийской общественной организации также является объединение всех сил, заинтересованных в развитии северной ходьбы в России, и это объединение уже состоялось, либо успешно продолжается под эгидой Российской Федерации северной ходьбы - как организации, имеющей соответствующий правовой статус.

Так, Российская Федерация северной ходьбы в настоящий момент объединяет 58 региональных отделений в субъектах РФ, 9 региональных Федераций северной ходьбы в форме юридических лиц, две крупнейшие в России межрегиональные школы северной ходьбы – Школу Анастасии Полетаевой (г. Москва) и Русскую Школу скандинавской ходьбы (г. Санкт-Петербург), около 400 региональных клубов северной ходьбы и более 120 клубов северной ходьбы, созданных непосредственно РФСХ в ходе реализации программы Президентского гранта «Северная ходьба – народный спорт России». Помимо прочего, РФСХ на постоянной основе взаимодействует с Российским студенческим спортивным союзом (РССС), что позволяет не только регулярно проводить студенческие соревнования, но и стимулирует формирование молодежных клубов северной ходьбы при вузах страны. Что касается образовательного процесса специалистов в сфере северной ходьбы, наша Федерация давно и плодотворно сотрудничает в этой области с профильными лицензированными учреждениями - Московским городским педагогическим университетом (МГПУ), Московским Учебно-спортивным центром Москомспорта (МУСЦ) и Национальным институтом биомедицины и спорта (НИБИС).

Обращаем ваше внимание, что законодательство РФ о Некоммерческих организациях четко обозначает добровольность в качестве главного принципа объединения граждан и юридических лиц под эгидой Федераций, из чего следует, что РФСХ не вправе осуществлять любое принуждение к объединению в рамках своей структуры. При этом РФСХ никогда не чинила никаких препятствий к вхождению в свой состав как общероссийской общественной организации любых заинтересованных в этом сил. Отрадно, что на данный момент все большее число наших соотечественников и их объединений консолидируется под флагом РФСХ. Именно это позволило нашей Федерации за неполные пять своего существования стать крупнейшей в Европе организацией, развивающей северную ходьбу.

Со своей стороны, поддерживаем ваше стремление к установлению равноправия между всеми организациями, развивающими наш вид физической активности. Более того, внеочередная Конференция РФСХ, состоявшаяся 11 июля 2020 года, утвердила Концепцию развития Российской Федерации северной ходьбы до 2025 года, и в рамках этого принятого делегатами документа принцип равноправия всех партнеров РФСХ отныне встанет во главу угла. Не сомневаемся, что ФСТР займет достойное место среди равных партнеров нашей организации в спортивном сообществе.

В отношении возможного учреждения в Федерации спортивного туризма России Комитета по северной ходьбе, считаем необходимым напомнить вам, что проект Положения о таком Комитете был создан РФСХ и направлен в ваш адрес еще 19 марта 2019 года – посредством электронного письма на имя первого вице-президента ФСТР А.Э. Ярошевского. Данный проект Положения выносился на обсуждение в рамках Президиума ФСТР, однако члены Президиума не посчитали целесообразным формирование подобного Комитета. Наша позиция по формату и структуре Комитета северной ходьбы осталась неизменной. Полагаем, что четкость ведения протоколов и структурированность документооборота ФСТР легко позволит вашей организации вернуться к рассмотрению упомянутого вопроса в любое удобное для вас время.

Допускаем, что, с вашей точки зрения, состав Комитета северной ходьбы может быть расширен – за счет иных лиц, не учтенных нами при составлении проекта правоустанавливающих документов о Комитете. В этом случае предлагаем вам сформировать перечень членов такого Комитета на свое усмотрение – с последующим предоставлением проекта документа РФСХ для дальнейшего обсуждения.

Не сомневаемся, что профессионализм специалистов Федерации спортивного туризма России является гарантом того, что проект Положение о Комитете северной ходьбы будет создан с учетом мнения всех заинтересованных сторон и в разумные сроки. Выражаем уверенность, что после доработки указанного документа конференция всех сил, развивающих северную (скандинавскую) ходьбу, будет созвана ФСТР самостоятельно – в соответствии со своим статусом аккредитованной Минспортом РФ организации, развивающей северную ходьбу как спортивную дисциплину.

Со своей стороны, РФСХ также заинтересована в дальнейшем становлении и совершенствовании северной ходьбы и всегда открыта для конструктивного диалога и сотрудничества.

Президент

С уважением,



С.А. Мещеряков